



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL 103/2018

PROCESSO SEI Nº 23243.022339/2018-47  
DOCUMENTO SEI Nº 0409683

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições legais, RESOLVE: Retificar o EDITAL Nº 103/2018/REIT - DGP/IFRO, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2018.

1. **ONDE SE LÊ:**

3.1 As inscrições serão realizadas no período de **23 a 26/11/2018** e somente serão admitidas inscrições efetuadas por meio de formulário próprio, Anexo II, disponibilizado no sítio do IFRO ([www.ifro.edu.br](http://www.ifro.edu.br)).

#### ANEXO I

#### QUADRO DE VAGAS (PROFESSOR DO ENSINO, BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - DE)

Área	Quant. Vaga	Campus de disponibilidade da vaga para remoção
Biologia	1	Campus Jaru

#### ANEXO II

#### FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

NOME DO(A) SERVIDOR(A)	MATRÍCULA SIAPE
CARGO EFETIVO E UNIDADE DE LOTAÇÃO	
CLASSE/PADRÃO/NÍVEL	DATA DE ENTRADA EM EXERCÍCIO
DATA DE NASCIMENTO:	
Declaro estar ciente das condições do Edital nº ____/2018 para remoção interna e sua base legal, bem como serem verdadeiras as informações prestadas, sob as penas da lei.	
DATA: ____/____/____	ASSINATURA DO SERVIDOR(A)

#### MARCAR OPÇÃO DE VAGA /ÁREA (PROFESSOR DO ENSINO, BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO)

Opção	Área	Campus de disponibilidade da vaga para remoção
	Biologia	Campus Jaru

#### ANEXO III

#### CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	PERÍODO
Inscrições	23 a 26/11/2018
Divulgação do Resultado Preliminar	27/11/2018
Recurso contra o Resultado	28/11/2018
Homologação do Resultado Final	29/11/2018

**LEIA-SE:**

3.1 As inscrições serão realizadas no período de **26 a 28/11/2018** e somente serão admitidas inscrições efetuadas por meio de formulário próprio, Anexo II, disponibilizado no sítio do IFRO ([www.ifro.edu.br](http://www.ifro.edu.br)).

#### ANEXO I

#### QUADRO DE VAGAS (PROFESSOR DO ENSINO, BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - DE)

Área	Quant. Vaga	Campus de disponibilidade da vaga para remoção
Biologia	1	Campus Jaru
Engenharia Civil	1	Campus Porto Velho Calama

#### ANEXO II

#### FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

NOME DO(A) SERVIDOR(A)	MATRÍCULA SIAPE
CARGO EFETIVO E UNIDADE DE LOTAÇÃO	
CLASSE/PADRÃO/NÍVEL	DATA DE ENTRADA EM EXERCÍCIO
DATA DE NASCIMENTO:	
Declaro estar ciente das condições do Edital nº ____/2018 para remoção interna e sua base legal, bem como serem verdadeiras as informações prestadas, sob as penas da lei.	

DATA: \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

ASSINATURA DO SERVIDOR(A)

**MARCAR OPÇÃO DE VAGA /ÁREA (PROFESSOR DO ENSINO, BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO)**

Opção	Área	Campus de disponibilidade da vaga para remoção
	Biologia	Campus Jaru
	Engenharia Civil	Campus Porto Velho Calama

**ANEXO III  
CRONOGRAMA**

DESCRIÇÃO	PERÍODO
Inscrições	26 a 28/11/2018
Divulgação do Resultado Preliminar	29/11/2018
Recurso contra o Resultado	29/11/2018
Homologação do Resultado Final	30/11/2018



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 26/11/2018, às 13:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0409683** e o código CRC **D243B5FC**.